
Obec Urbanice pořádá v pátek dne 16. 7. 2021 zájezd do naší 

nejznámější jaderné elektrárny v Temelíně. 

Víte, jak se řídí jaderný reaktor nebo co se odehrává v mlžné 

komoře? Kde jinde to zjistit než v jaderné elektrárně 

s největším instalovaným výkonem v Česku! 

Nejprve navštívíme Infocentrum Jaderné elektrárny Temelín, 

které je umístěno na 

zámečku Vysoký 

Hrádek hned 

u areálu elektrárny. 

Tam zjistíme, jak taková "jaderka" funguje prostřednictvím 

počítačových ukázek a animací. Kromě toho se setkáme se 

spoustou modelů reálných zařízení z jednotlivých částí 

elektrárny. Budeme zde mít jedinečnou šanci prohlédnout 

si zblízka jaderný reaktor a zkusit si spustit regulační tyče až 

na jeho samé dno! Na vlastní oči se také přesvědčíme v mlžné komoře, kde všude kolem nás se 

nachází přírodní ionizující záření. Na závěr prohlídky v infocentru bude možné si na památku pořídit 

ikonickou selfie přímo z reaktorového sálu! 

Poté je zamluvena autobusová projížďka po areálu Jaderné elektrárny Temelín a blízké Hněvkovické 

přehrady, kde se v rámci prohlídky dostaneme až do útrob vodního díla.  

Vzhledem k tomu, že se jedná o zařízení kritické infrastruktury, platí pro návštěvníky velice přísné 

podmínky, které musí být splněny, aby se mohli zúčastnit autobusové projížďky po areálu. 

Program: 

06:00 odjezd Urbanice 

mezi 9. – 11. hodinou zastávka v Lázeňském městě Bechyně, kde je možno individuálně si 

prohlédnout město nebo si prohlédnout místní vyhlídky včetně známého duhového mostu – délka 4 

km. Poté následuje oběd. 

po 11. hodině odjezd směr Infocentrum Temelín 

12:00  prohlídka Infocentra Temelín 

13:00 – 15:00 autobusová prohlídka Jaderné elektrárny Temelín a vodního díla Hněvkovice 

po 15. hodině odjezd směr Urbanice 

 

Předpokládaná cena pro účastníka 500 Kč 

Jedná se o návštěvu přísně střeženého objektu, proto je potřeba kromě dodržení podmínek uvedených 

níže v dostatečném předstihu předložit ke kontrole jmenný seznam účastníků včetně čísla osobního 

dokladu, se kterým pak zájezd absolvuje. V případě jakýchkoliv nesrovnalostí nebude účastník vpuštěn 

do areálu JETE. Zároveň musí účastníci počítat s možností, že mohou být při vstupu do JETE náhodně 

vybráni pro kontrolní test na požití alkoholu nebo omamných látek.  

Přihlášení, tj. poskytnutí potřebných údajů pro jmenný seznam, a úhrada 

zájezdu u pí Růžové v termínu 8. – 10. července 2021. Tel. 725 504 789 

Konání zájezdu se bude řídit aktuální epidemickou situací. 



 Pokyny a upozornění pro účastníky projížďky: 

 

 *Do střeženého prostoru JE Temelín je zakázán vstup osobám mladším 15 let. 

*Do střeženého prostoru JE Temelín je zakázán vstup osobám pod vlivem alkoholu nebo jiných 

návykových látek. 

*Do střeženého prostoru JE Temelín je zakázáno vnášet nepovolené předměty (zbraně vč. nožů, 

výbušniny, střelivo, alkohol, jiné návykové látky), mobilní telefony, fotoaparáty, videokamery, 

zavazadla atd. 

*Před projížďkou si návštěvníci musí odložit všechny osobní věci, u sebe mohou mít pouze platný OP, 

klíče od auta, peněženku, popř. nealkoholický nápoj 

Případně si svá osobní zavazadla odloží na IC a vyzvednou si je po výjezdu ze střeženého prostoru. 
 
*Před nástupem do autobusu jsou účastníci povinni předložit bezpečnostnímu pracovníkovi 

ke kontrole platný doklad totožnosti – OP nebo pas uvedený v seznamu 

 *Vstup do střeženého prostoru ETE - předložit jeden z dokumentů (vytištěný, foto): 

 Potvrzení o negativním AG/PCR testu ne starší než 7dní 

Potvrzení o prodělání nemoci Covid v předchozích 180 dnech   

Čestné prohlášení o negativním výsledku tzv. samotestu 

Potvrzení o ukončeném očkování 

Potvrzení o očkování první dávkou vakcíny - v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 22 

dní od aplikace, v případě jednodávkového uplynulo nejméně 14 dní 

*S sebou respirátor-Do Infocentra by postačila jen rouška, ale do autobusu je NUTNÝ respirátor 
 


